



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
 Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
 Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
 Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
 Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
 Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
 Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
 Τηλ.: 213-2063532, 213-2063718, 213-2063775
 fax : 213 2063533
 e-mail : ssona@patt.gov.gr

Συνεδρίαση 11^η

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 96/2015

Σήμερα 02/04/2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 65087/27-03-2015 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 27-03-2015 στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 4^ο

Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο 8ο Πανελλήνιο 7ο Πανευρωπαϊκό Επιστημονικό και Επαγγελματικό Νοσηλευτικό Συνέδριο, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη 7-10 Μαΐου 2015 και ορισμός εκπροσώπου.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο ογδόντα επτά (87) παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Παρόντες:

Η Περιφερειάρχη Αττικής κα Δούρου Ρένα.

Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα), Καραμέρος Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος
 Ο Αντιπρόεδρος κ. Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης)
 Η Γραμματέας κ. Βρύνα Φωτεινή

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάμω, Ασρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη Άννα, Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, Γιάμαλη Αναστασία, Γιαννακάκη Μαρία, Δαμιανός Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δημοπούλου Ελένη, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, Καλογεράκος Κυριάκος, Καμάρας Παύλος, Καραμάνος Χρήστος, Καραμπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Κασρινάκης Γεώργιος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κουκά Μαρίνα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Μαραβέλιας Δημήτριος, Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυριδών, Παπαδημητρίου - Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα, Παππά Παναγιώτα, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Ράικου Ζωή, Ροκοφύλλου Άννα, Σγουρός Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη- Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήμερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Τζίβα Αιμιλία, Τουτουνητζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος.

Απόντες:

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αλεξίου Αθανάσιος, Γούλας Απόστολος, Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης), Ζαφειρίου Ελένη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Κορομάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κουμουτσάκος Γεώργιος, Κουτσούμπα Δέσποινα, Λεβέντη Αγγελική, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαντούβαλος Πέτρος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πρωτούλης Ιωάννης, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σμέρος Ιωάννης, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής Σκληβανίτη Ελένη και Σταυρούλα Καπελούζου.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς δίνει τον λόγο στην Αντιπεριφερειάρχη κ. Θανοπούλου Αικατερίνη, η οποία θέτει υπ' όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 64566/27-03-2015 (σε ορθή επανάληψη) εισήγησή της, η οποία έχει σταλεί με την πρόσκληση και έχει ως εξής:

« Για όγδοη χρονιά, πρόκειται να πραγματοποιηθεί από τις 7 έως 10 Μαΐου 2015 το 8ο Πανελλήνιο 7ο Πανευρωπαϊκό Επιστημονικό και Επαγγελματικό Νοσηλευτικό Συνέδριο, που για φέτος φιλοξενείται στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Το συνέδριο

διοργανώνει η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και ο στόχος του είναι : να προωθήσει και να βελτιώσει τη συνεχή ενημέρωση και κατάρτιση των ανθρώπων που συμμετέχουν ενεργά στην παροχή νοσηλευτικών υπηρεσιών από όλη την Ευρώπη, και να προβάλλει τη γνώση, την εμπειρία, τη τεχνογνωσία και την ανταλλαγή καλών πρακτικών στον τομέα της Υγείας. Στο Συνέδριο θα συμμετάσχουν επαγγελματίες Υγείας , ακαδημαϊκοί της Ελλάδας και του Εξωτερικού και εμπειρογνώμονες Διεθνούς κύρους.

Στο πλαίσιο της νέας κοινωνικής πολιτικής, η Περιφέρεια Αττικής, θέλοντας να συμβάλλει καθοριστικά στη βελτίωση της ζωής και της υγείας των πολιτών και στην αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης εφαρμόζει ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα, κυρίως Πρωτοβάθμιας Υγείας ,που θα αξιοποιήσει πρωτ/βάθμιες δομές θα συμβάλλει στην παροχή πρόληψης και θεραπείας μέσα από συνέργειες με Δήμους, φορείς , κέντρα κλπ.

Η Αντιπεριφέρεια Κοινωνικής Πολιτικής πέρα των άλλων αρμοδιοτήτων της είναι επιφορτισμένη με την άσκηση αρμοδιοτήτων Προγραμματισμού, σχεδιασμού και συντονισμού πολιτικών και προγραμμάτων Δημόσιας Υγείας, Δημόσιας Υγιεινής , Εξαρτήσεων & Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας και Κοινωνικής επανένταξης και την Προαγωγή της Δημόσιας Υγείας καθώς επίσης και με την εκπόνηση κι εφαρμογή προγραμμάτων, σε συνεργασία με τις λοιπές Δ/σεις Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, δημόσιας υγιεινής , ψυχικής υγείας και κοινωνικής επανένταξης για όλες τις περιφερειακές ενότητες , ενώ παράλληλα βρίσκεται σε συνεργασία με το αρμόδιο καθ' ύλην Υπουργείο και με φορείς για την υλοποίηση προγραμμάτων δημόσιας υγείας για όλες τις περιφερειακές ενότητες (ΦΕΚ 3202/28-11-2014).

Η συμμετοχή της Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής, ως εκπροσώπου της Περιφέρειας Αττικής, στις εργασίες του συνεδρίου θεωρείται επιβεβλημένη, για την ανταλλαγή γνώσης και βέλτιστων πρακτικών σε θέματα Υγείας, τη δικτύωση με Φορείς και Υπηρεσίες Υγείας, και την πολύπλευρη ενημέρωση μέσα από αυτό το επιστημονικό και κοινωνικό γεγονός.

Οι θεματικές ενότητες που μπορεί να συμμετάσχει η Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής αφορούν:

- Την Δημόσια Υγεία και την Επιδημιολογία
- Την Κοινωνική Υγεία
- Την Ασφάλεια στην Εργασία
- Την Ψυχική Υγεία
- Το Δίκαιο στην Εργασία και τα Εργασιακά Δικαιώματα στο Χώρο των Επαγγελματιών της Υγείας

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου: www.enne.gr/8291

Σε συνέχεια των παραπάνω και κατόπιν πρόσκλησης της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος προς στην Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής προκειμένου να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Αττικής στο Συνέδριο, εισηγούμαστε **την έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής κας Κατερίνας Θανοπούλου στο 8ο Πανελλήνιο 7ο Πανευρωπαϊκό**

Επιστημονικό και Επαγγελματικό Νοσηλευτικό Συνέδριο, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη 7-10 Μαΐου 2015.»

**Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του
αποφασίζει ομόφωνα**

Α) εγκρίνει τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο 8ο Πανελλήνιο 7ο Πανευρωπαϊκό Επιστημονικό και Επαγγελματικό Νοσηλευτικό Συνέδριο, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη 7-10 Μαΐου 2015.

Β) ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στο εν λόγω συνέδριο την Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής κ. Αικατερίνη Θανοπούλου.

Γ) εγκρίνει τη δαπάνη ποσού πεντακοσίων ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α) για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης, διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης για τη συμμετοχή στο εν λόγω συνέδριο της Αντιπεριφερειάρχη κ. Αικατερίνης Θανοπούλου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ

ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΡΥΝΑ